

抢匪钻小区 警方拉网大搜捕

案发15分钟后，躲在楼梯肚数钱的嫌犯落网

“喂，110吗？我的包刚被抢了，抢包的人向祠堂巷跑了。”

“巡逻民警杜炳坤请注意，抢包嫌犯就在你附近，请速与报警人某某某联系，电话是……”

前晚，南京110接到一起抢夺案报警，白下公安分局局长曹存福坐镇指挥布控，淮海路派出所警察兵分三路，展开地毯式搜索。15分钟后，搜捕民警在一居民小区黑乎乎的楼梯肚内，将正喜滋滋数钱的嫌犯擒获。

店主挺着大肚追抢包男

前晚7时许，新街口铜井巷灯光昏暗，行人稀少。巷内一家奶茶店内，只有身怀六甲的女店主和一位女店员。女店主坐着吧台外，随手将黑色的拎包放在身旁的高凳上，包内有2万多元现金。

突然，一名年轻男子鬼头鬼脑向里探望，接着走进店里，趁店主不注意，一把抓起包包，夺门而出。

此人姓王，四川人，今年30岁，来南京10天了，一直没找到工作，钱也花光了，饿着肚子在街上瞎晃。前晚7点23分，他转到铜井巷这家小奶茶店时，看到那只拎包，心生歹念，“包内肯定有值钱的东西，店内没有男人，只有两个弱女子，抢了包不会被她们追上的。”

于是他晃进店里，“喂，给我冲一杯热奶茶。”见来了客人，女店员忙张罗着取

杯，倒热水冲奶茶。就在她转身之际，王某一把抓起高凳上的拎包，撒开腿就跑。女店主赶忙追了出去。

王某抱着包包由东向西拼命逃窜，穿过延龄巷，一头扎进黑暗狭窄的祠堂巷。女店主挺着大肚子在后面追了100多米后体力不支，停在祠堂巷和延龄巷交界的路口直喘气，并请求路人帮忙拨打110报警。

兵分三路拉网大搜捕

“在新街口闹市区，竟公然抢夺，必须严厉打击犯罪分子的嚣张气焰！”接警后，曹存福立即赶到淮海路派出所，调兵遣将，坐镇指挥。

曹存福首先通知在外巡逻的民警杜炳坤、李壮先期赶赴事发地，“赶快找到当事人，全力追查抢包嫌犯下落。”正在游府西街巡逻的杜、李两人得到指令，3分钟内赶到现场，找到在路边大口喘气的女店主，简单询问后，就向嫌犯逃跑的祠堂巷追去。

淮海路派出所教导员郭莅、值班民警杨邦强也火速出发，抄近路从祠堂巷另一侧展开搜巡。在祠堂巷居民小区大门口，两路人马会合，但都没有发现嫌犯的踪迹。这时，小区门卫提供了一条线索，“刚才好像有个影子窜进了小区。”

根据这一线索，民警和保安兵分三路，在小区内逐个楼栋筛查搜寻。在22号楼

二楼楼梯肚，民警杜炳坤等人发现一个黑影子，上前一看，只见一位瘦高男子蹲着地上，低着头正在“洗包”——清点包内钞票等“战利品”。

看到警察从天而降，瘦高男子神色慌张，吓得说不出一句话来，双手则死死捂住两个口袋。奶茶店女店主随即跟了上来，瘦高男子见状只得乖乖地从口袋里掏出两沓百元大钞。此时距案发仅仅过了15分钟。

嫌犯：原本是来找老婆的

王某被带至淮海路派出所后，交代说去年曾在南京打工，今年一直在老家，前段时间老婆与他闹离婚，跑了出来，这次来南京是找老婆的。老婆没找到，钱也花光了，一时打不到工，他实在饿极了，在街上晃悠，路过奶茶店，他看到空荡荡的店堂里只有两个女人，凳子上还有只拎包，才铤而走险的。

对这次成功拉网搜捕，淮海路派出所郭莅教导员表示，“从接警到擒获嫌犯，前后只用了15分钟。嫌犯抢包行为性质恶劣，是典型的抢夺案件，将依法追究其刑事责任。依照现行法律，估计要判刑3年以上。元旦、春节在即，抢劫、抢夺的‘两抢’案件是警方防范打击的重点。警方将强化街巷日常巡逻，闻警即动，为百姓织就一张平安网。”快报记者 赵守诚

的哥孤身跟踪擒小偷

快报讯（通讯员 交宣 记者 朱俊骏）“一路上，这名乘客焦躁不安，左顾右盼，太可疑了。”当的哥卢先生发现乘客有犯罪嫌疑后，没有拿钱一走了之，而是悄悄跟踪，协助警方把贼擒获。

12月27日晚9时，一名年轻男子在白下区环北市场拦乘出租车，上车前神秘兮兮地让的哥卢先生打开汽车后备箱，将用外套包裹着的沉甸甸的物品放了进去，卢

先生提醒乘客“易碎的物品不能放进后备箱，太不安全”，但年轻男子没有理会，一味地催促卢先生赶紧开车到迈皋桥。一路上，该男子显得焦躁不安，左顾右盼，并不时地问卢先生达到目的地需要多久。卢先生开始警觉起来，不停地寻找马路上的警察，可很不凑巧的是一路上都没有遇见。当这名男子到达目的后，迅速付了车费下车，自

大专、本科、硕士常年招生（职业资格证书）

电子注册、建学籍档案、学期短、颁证快、专业齐全

地址：白下三条巷18号 207室 84542906、13057633577

08成人高考辅导班

1、高起专、高起本；13057633577

2、专升本；经、政、英、汉、大、高

08会计证电算化班

空调机房、随到随学、包教包会

地址：①广州路18号南京大学大门左2楼；②中山南路28号（安瑞商务中心318室）

电话：8357562、84214390 http://b372680.xici.net

中华 电脑会计外语自考 成人中专《外贸会计》

★计算机全能专修班（零起步，包推荐工作） ★电工、数控机床、人力资源、服装 CAD

电脑初+中+办公自动化+网络 300元 会计电算化+会计证 430元

▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 会计实践 总账 班、会计职称、会计继续教育

▲平面广告 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲《外贸会计》：全国证书，高薪职业、推荐就业

▲全国、省计算机 / 英语一、二、三级 成人中专：初中生三年时间拿中专、大专双文凭

▲全国、省计算机 / 英语一、二、三级 成人中专：初中生三年时间拿中专、大专双文凭

▲英语、日语、韩语等小语种培训

自考大专：企业管理、财务与会计一年半毕业

地址：①中华路166号（三山街）025-52335096②汉中门大街87号 86512807③玄武少年宫（四牌楼）83217089④建邺区少年宫（莫愁湖小学内）86653169⑤虎踞南路42号 86609283 ⑥中山路178号一楼 84718333 网址：www.njzhonghua.com

货车撞奔驰，8个人死了7个

肇事司机后悔“太大意”当庭痛哭

今年5月7日下午，江宁区禄口街道新城大道与新生路交会处，一辆中型货车与一辆奔驰轿车相撞，顿时大火冲天。两辆车内的8个人中，有7个死亡，剩下一个受伤的货车司机在近期被判刑。

突然冒出一辆轿车，他都沒来得及刹车，两辆车就撞上了。轿车被撞得飞了起来，在空中转了几圈后随即重重摔在地面上，由于撞击点位于货车右侧油箱部位，货车立即起火。

这辆被撞的轿车来自安徽，当天他们是在禄口机场接完后，准备返回安徽。

6人当场烧死，1人不治身亡

两辆车撞上后，轿车又爆炸了，火势太大，车内的五个人没有一人逃出来，活活被烧死。而货车起火后，车内三个人相继跳了出来，押运员和张义的父亲被火包围着，在地上直打滚。张义看着眼前的一切，当即傻了。

目击市民立即报了警，并加入到救援的行列中，可因为轿车火势太大，他们都无法靠近。除了轿车内的人被烧死，货车押运员也当场死亡。而张

义的父亲在被送到医院后，因为大面积烧伤及颅脑损伤引起外伤性休克而死亡。

交巡警赶到现场后认为，两车相撞，张义负事故的主要责任。

自愿认罪，庭上几度痛哭

对自己的罪行，张义自愿认罪。开庭时，面对着死者家属和不停流泪的母亲，张义懊悔不已，几度痛哭，“因为我一时的疏忽，酿成了这么大的灾难，不但让他们六个人活活烧死，还害死了我爸爸，我真的对不住你们啊！对不起，如果我在开车时稍微慢一点，那也不至于落到这样的下场啊！”庭下旁听的母亲也一直在哭泣。最终，江宁区法院以交通肇事罪，判处张义有期徒刑5年6个月。（文中人物系化名） 通讯员 张初阶 江研 见习记者 李梦雅

HU'Made
华明地板

金鼠贺新春
生活添新彩



华明地板金盛航母店重张 双重惊喜等您拿

伯克山榄 910X120X18 186 元/m² 二翅豆 248 元/m² 起

龙脑香 900X113X18 195 元/m² 番龙眼 150 元/m² 起

2008 新春大礼
— 华明专用实木踢脚线 (购买1平方米地板赠0.9米踢脚线)
— 华明专用樟木块 (购买7平方米地板赠68元1包的樟木块)

2007年12月30日——2008年1月1日

服务热线：025-52070496

Http://www.humadefloors.com E-mail:nfo@humadefloors.com

华明地板江宁旗舰店

地址：金城西路18号（漫乐城）1号门面

电话：025-85062768

华明地板家乐宝店

地址：家乐宝商业广场负一楼H07号

电话：025-53981600

华明地板江北店

地址：金源国际一栋1号门面

电话：025-83051620

注：华明地板新店开张期间优惠多多

主办：现代快报

讲座时间：12月30日（上午9:00-11:00）

讲座地点：汉府饭店一楼汉府厅

（长江路264号 人民大会堂旁）

报名热线：85975561 84404022 (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)

公益大课堂

协办：云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲课内容：中国人的健康生活方式

主讲：绿A健康咨询专家 康主任